

Назва дисципліни	УПРАВЛІННЯ ЛАНЦЮГАМИ ПОСТАЧАННЯ
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	<p>Дисципліна може викладатися на факультеті міжнародних економічних відносин і туристичного бізнесу, перший рівень вищої освіти (бакалаврат).</p>
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	<p>к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова Зайцева Анна Сергіївна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 378; тел. (050) 258-77-44.</p> <p>Електронна адреса викладача: glazkova@karazin.ua</p>
<b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з основ міжнародних економічних відносин. Для студентів і слухачів факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу передбачається наявність знань з економіки України, країнознавства, основ наукових досліджень, основи міжнародних економічних відносин, основи логістики, логістика, менеджмент, маркетинг, товарознавство.</p>
<b>Опис</b>	<p><b>Мета дисципліни:</b> формування у студентів наукових і професійних знань в сфері створення та функціонування логістичних систем, гармонізація інтересів учасників процесу руху продукції, оптимізація ринкових зв'язків, тобто поглиблення процесу інтеграції всіх учасників ланцюга постачань, спрямованого на задоволення вимог цільового ринку, а також на формування в учасників ланцюга постачань соціальної відповідальності відповідно до вимог суспільства в цілому та кінцевих споживачів зокрема.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) набудуть такі теоретичні знання основні поняття і визначення управління ланцюгами постачань; концептуальні основи управління ланцюгами постачань, особливості їх проектування та практичні основи з вирішення практичних завдань.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b>  Заплановано 32 години аудиторних занять (16 год. – лекції, 16 год. – практичні заняття, виконання контрольної роботи).</p> <p><b>1. Теми лекцій</b></p> <p>Тема 1. Основна термінологія та розвиток управління ланцюгами поставок.</p> <p>Тема 2. Координація та інтеграція в ланцюгах постачання.</p> <p>Тема 3. Формування бізнес-процесів в ланцюзі постачання.</p> <p>Тема 4. Стратегічне планування та проектування ланцюгів поставок.</p> <p>Тема 5. Стратегічне управління ланцюгами поставок.</p> <p>Тема 6. Прийняття рішень в ланцюгах поставок в умовах невизначеності.</p> <p>Тема 7. Конфігурація і оптимізація ланцюгів поставок.</p>

Тема 8. Контролінг у ланцюгах постачання.  
Тема 9. SCOR-моделі в ланцюгах постачання.  
Тема 10. Адміністрування в ланцюгах постачання  
Тема 11. Технології інтеграції контрагентів в ланцюгах поставок.

## **2. Теми практичних занять**

Тема 1 Сутність управління ланцюгами постачань як навчальної дисципліни та практичної діяльності .

Тема 2. Характерні особливості логістичного каналу та ланцюга постачань. Види логістичних каналів і функції управління ланцюгами постачань.

Тема 3. Основні положення концепції управління ланцюгами постачань.

Тема 4. Мережева структура ланцюга постачань.

Тема 5. Основні етапи проектування ланцюга постачань.

Тема 6. Концепції прийняття рішень. Їх принципові відмінності.

Тема 7. Удосконалення існуючого ланцюга за допомогою оптимізації.

Тема 8. Моделі поведінки контрагентів у ланцюгах постачання.

**Методи контролю результатів навчання.** Поточний контроль у формі опитування, тестування, перевірки самостійних робіт, підсумковий контроль-екзамен.

**Мова викладання.** Українська